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Compte-rendu du CONSEIL D’ADMINISTRATION du 
 

Lundi 10 juillet 2023 
 
 

Présents Excusés 
 
Siegried BIELLE, Maire d’Aubignan, 
Joël BOUFFIES, Maire de Villedieu, 
Laurence CHABAUD GEVA, Maire de Saumane de Vaucluse, 
Pierre GONZALVEZ, Maire de L’Isle-sur-la-Sorgue, 
Christine LANTHELME, Maire d’Uchaux,  
Julien MERLE, Maire de Sérignan du Comtat, 
Nicolas PAGET, Maire de Courthézon, 
Patricia PHILIP, Maire de Fontaine de Vaucluse, 
Max RASPAIL, Maire de Blauvac, 
Christophe REYNIER DUVAL, Maire de Caderousse, 
Gilles RIPERT, Maire de Caseneuve, Président de la 
Communauté de Communes du Pays d’Apt Luberon, 
Frédéric ROUET, Maire de Villes-sur-Auzon 
André ROUSSET, Maire de Lauris, 
Frédéric TENON, Maire de Malaucène, 
Michel TERRISSE, Maire d’Althen-des-Paluds, 
Thierry THIBAUD, Maire de Savoillans, 
Gilles VEVE, Maire de Saint-Didier. 

 

 
Patrick ADRIEN, Maire de Valréas, 
Louis BISCARRAT, Maire de Jonquières, 
Gérard BORGO, Maire de Loriol du Comtat, 
Delphine CRESP, Maire de Cabrières d’Avignon, 
Louis DRIEY, Maire de Piolenc, 
Christian GROS, Maire de Monteux, 
Geneviève JEAN, Maire de Cabrières d’Aigues, 
Guy MOUREAU, Maire d’Entraigues-sur-la-Sorgue, 
Michel PARTAGE, Maire de La Bastidonne, 
Jean-François PERILHOU, Maire de Vaison la Romaine, 
Christian PEYRON, Maire de Mondragon, 
Pascal RAGOT, Maire de Bonnieux, 
Sandrine RAYMOND, Maire de Saint-Pierre-de-Vassols, 
Roger ROSSIN, Maire de Cairanne, 
Anthony ZILIO, Maire de Bollène. 

 

 
Pierre GONZALVEZ, Président de l’AMV, ouvre la séance, l’ordre du jour de la réunion étant :  

 
① Désignation au sein du CA de FACE84 (Fondation Agir Contre l’Exclusion)   
 
Les membres du CA ont validé à l’unanimité la désignation de Patricia PHILIP, maire de Fontaine de Vaucluse, pour 
représenter l’AMV au sein de FACE 84. 
Un courrier en ce sens est adressé à FACE 84. 
 
 

②Désignation au sein de la Commission DETR en remplacement de Mme TESTUD ROBERT   
 
Les membres du CA ont validé à l’unanimité la désignation, au sein de la commission DETR, de Christophe REYNIER 
DUVAL, maire de Caderousse. 
Un courrier en se sens est adressé à Mme la préfète. 
 
 

③ Désignations au sein du Comité Départemental des Services aux Familles (CDSF)  
 
Mme la préfète a sollicité l’AMV afin de désigner au sein de ce comité : 

- Un vice-président qui peut être soit un maire, soit un président d’EPCI, ainsi qu’un membre suppléant ; 
- 4 membres titulaires (maire ou président d’EPCI) et 4 membres suppléants dont au moins une commune de 

plus de 10 000 habitants. 
 
Nous avons reçu la candidature de Valérie MICHELIER, maire de Caromb pour le poste de vice-présidente ainsi que la 
candidature en tant que membre titulaire d’André ROUSSET, maire de Lauris. 
 
Ces 2 candidatures ont été validées à l’unanimité. Un mail sera adressé à l’ensemble des maires afin de procéder à 
ces désignations. 
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 Subvention du Conseil départemental de Vaucluse   
 
Le Département a décidé, par délibération du 26 mai dernier, d’allouer à l’AMV une subvention de 95 400€ 
correspondant aux montants des salaires du personnel mis à disposition. 
 
Les membres du CA ont acté, à l’unanimité, la signature de cette convention d’objectifs annuelle pour 2023. 
 
 

⑤Union Départementale des Commissaires Enquêteurs (UDCE)   
 
L’UDCE propose à l’AMV de diffuser à l’ensemble des maires la liste des commissaires enquêteurs. 
  
Cette transmission a été validée à l’unanimité par les membres du CA. 
Un mail sera adressé en ce sens, à l’ensemble des maires. 
  
⑥ Motion pour soutenir le projet de loi déposé par les députés Jean-François LOVISOLO et Karl OLIVE  
 
Les députés, Jean-François LOVISOLO et Karl OLIVE, nous ont transmis un projet de loi qu’ils ont déposé, visant à 
renforcer les sanctions à l'égard des auteurs d’actes de violences et de menaces envers les élus municipaux dans le 
cadre de l’exercice de leurs fonctions. 
L’AMV a validé, à l’unanimité, cette motion de soutien pour appuyer cette initiative et l’adressera à l’ensemble des 
maires afin qu’ils adoptent, s’ils le souhaitent, cette motion au sein de leur Conseil municipal. 
 

⑦ Formation avec la Gendarmerie : Gestion des incivilités   
 
Suite à une rencontre entre le Colonel Garence et Pierre GONZALVEZ, président de l’AMV, il est convenu d’organiser 
des sessions de formation « Gestion des incivilités » sur l’ensemble du territoire. 
  
Aussi, nous avons proposé au Colonel Garence calendrier ci-après : 
  

Dates  

11 septembre 2023 à Sault 

26 septembre 2023 à Malaucène 

30 octobre 2023 à Ste Cécile les Vignes 

30 novembre 2023 à Althen des Paluds 

12 décembre 2023 à Cabrières d’Avignon  

11 janvier 2024 à Apt 

1er février 2024 à Cucuron 

 
Un mail d’invitation sera adressé à l’ensemble des maires. 
Les communes pourront s’inscrire à la session de leur choix. 
 
 

⑧Conseil départemental de Vaucluse   
 
Pour l’information de l’AMV, Dominique SANTONI, Présidente du Conseil départemental de Vaucluse (Cd84) a transmis 
les documents ci-après : 
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Déploiement fibre : 
- Courrier du Cd84 à la Directrice générale d’Orange dans le cadre du plan de fermeture du réseau cuivre ; 
- Courriers du Cd84 au Ministre et à l’ARCEP concernant le retard dans le déploiement de la fibre ; 
- Comité de suivi de la Convention de Programmation et de Suivi des Déploiements (CPSD) du 20 avril dernier. 
 
Vaucluse Ingénierie : 

- Compte-rendu du comité de pilotage du 1er juin 2023. 
 
Calendrier prévisionnel : 

➢ 18 septembre 2023 à 18H00 : Réunion avec Madame la préfète et l’ensemble des maires (Attente confirmation 
de Mme la préfète pour le format de cette réunion). 

➢ 27 septembre 2023 matin : EDF propose la visite de la centrale hydraulique de Serre-Ponçon. En partant du 
siège de l’AMV il faut prévoir environ 2H30. L’AMV mettra à disposition un bus.   

➢ 2 octobre 2023 à 18H00 en préfecture : CDCI  

➢ 10 octobre 2023 de 8H30 à 13h00, Salle du Château d’Eau à Monteuxx : Organisation d’une ½ journée 
d’information sur la prévention des risques et la gestion de crises, avec un exercice de simulation de crise   

Cette matinée est proposée par Mairie 2000, Nathalie DOTRES, avec comme intervenant l’Institut des risques 
majeurs (IRMA) ;   

➢ 13 novembre 2023 Convention annuelle des maires à MARSEILLE ; Un bus, comme chaque année, sera mis à 
disposition des élus ; 

➢ 16 novembre 2023 Date de l’Assemblée générale de l’AMV + salon ;  

➢ 18 novembre 2023 : Téléthon des Elus à Cavaillon : L’invitation sera transmise à l’ensemble des maires. 

➢ Du 21 au 23 Novembre 2023 : 105ème CONGRES DES MAIRES ET DES PRESIDENTS D’INTERCOMMUNALITE A 
PARIS  

Proposition de programme pour le mercredi 22 novembre 2023  

- Visite du musée Carnavalet situé 23 rue de Sévigné : (Cf. Annexe 12) 3 groupes de 20 personnes (max) : 1 
groupe à 14H00 – 1 autre à 14H30 et enfin le dernier à 15H30 - Cette visite guidée dure 1H30.  

Prix de cette visite : 170€ x 3 = 510€ soit 8,5€ par personne 

- Dîner à 19H30 à la brasserie BOFINGER, (Cf. Annexe 13) située 5-7 rue de la Bastille ; 

Proposition de menu à 60€ par personne.  

Coût par personne Visite + Dîner = 68,50€. 

Les membres du CA ont validé à l’unanimité ce programme. Il a été également décidé que cette soirée serait 
entièrement prise en charge par l’AMV pour les maires. Une participation, de 5€ pour la visite et 55€ pour le 
dîner, soit 60€ au total, sera demandée aux Adjoints, Conseillers municipaux et accompagnants. 

➢ 22 Février 2024  à  Monteux - Ateliers mi-mandat sur une journée organisée avec Mairie 2000 :  

Pour cette journée, en complément de l’atelier de sensibilisation au bilan de mi-mandat ou à la cohésion de 
groupe, les membres du CA ont validé, parmi la liste proposée, les ateliers ci-après : 

- Analyse financière (La Banque Postale) ; 
- Sobriété énergétique : anticiper et maîtriser la demande (RTE et GRTGAZ) ; 
- Biens vacants et sans maître (Conseil supérieur du notariat) 
- Financement de la transition écologique (Banque des Territoires) ; 
- Lutte contre les déchets abandonnés et tri sur l’espace public (CITEO) ; 
- Lutte contre l’absentéisme des agents (CNP/MNT) ; 
- Réhabiliter un cœur de bourg (Ordre des architectes). 
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➢ Formation avec Politikon – Elaboration d’un budget vert : Le format peut être d’une demi-journée pour 
de la sensibilisation au tarif de 500€ ; 
Les membres du CA valident à l’unanimité cette proposition de formation et souhaiteraient qu’elle puisse 
être organisée en 2023. 
 

➢ PLANNING DES CONSEILS D’ADMINISTRATION 2023   

❖ 16 octobre 2023, arrêt des comptes à MALAUCENE à 10H30. 

 
Questions diverses : 
 

- Machine à affranchir : Pitney Bowes propose une machine à affranchir qui permettra de remettre le courrier 
directement en boite aux lettres. A ce jour, le courrier doit être déposé soit à la poste de Sorgues, et pour les 
envois importants au centre de tri d’Avignon Courtine. 
Montant du nouvel abonnement : 876,19€ par an. 
Les membres du CA ont validé à l’unanimité ce nouveau contrat. 

 
- Renouvellement des désignations au sein du Conseil départemental de la jeunesse, des sports et de la vie 

associative (CDJSVA) : 
Michel TERRISSE, maire d’Althen des Paluds, était désigné au sein du CDJSVA et souhaite maintenir sa 
candidature. 
Les membres du CA ont validé à l’unanimité cette désignation. 
Un mail en ce sens est adressé à la Direction des Services Départementaux de l’Education Nationale.  
 

- DDFIP : Courrier d’information sur le nouveau réseau de proximité :  
Les membres du CA souhaitent convier le DDFIP lors de notre prochaine réunion de Bureau : information 
des élus concernant les impayés au niveau de la cantine, des portages de repas… 
 
L’ordre du jour étant terminé, la séance est levée.  

    

    Pierre GONZALVEZ 

    Président de l’AMV84 

     

     


